



DISTR.
LIMITED

E/ICEF/L.1217/Corr.1
17 February 1958

ENGLISH ONLY

UNITED NATIONS CHILDREN'S FUND

Programme Committee

Recommendation of the Executive Director for an Adjustment in the French franc value of an Allocation to the INTERNATIONAL CHILDREN'S CENTRE

Corrigendum

Paragraph 1, penultimate sentence:

The word "1956" should read "1957" and "1957" should read "1958", the sentence thus reading as follows:

"The French Government has increased its contribution to the Centre from 87.5 million francs in 1957 to 105 million in 1958 and budgetary procedures of the French Government rule out the possibility of a supplementary allocation for 1958."

58-03557

(·9·)

1201001